
 

 
 

СКАЛАТСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
ПІДВОЛОЧИСЬКОГО РАЙОНУ  ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
ДВАДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ 

РІШЕННЯ       
 

 Від 16 червня 2017 року                                                                  №654 
Про безоплатну передачу  житлового будинку розміщеного  
 в с. Старий Скалат, Підволочиського району у власність 
громадянці  Хлян Марії Володимирівній 
 
    Розглянувши заяву (вх. №Х-268-100 від 08.06.2017р.) Хлян Марії 
Володимирівної щодо виділення житлової площі (житлового будинку, 
квартири) у зв’язку із високими досягненнями з важкої атлетики - участі та 
отриманні призових місць на чемпіонатах світу та Європи з важкої атлетики, 
враховуючи звернення Управління фізичної культури та спорту 
Тернопільської обласної державної адміністрації  на виконання 
протокольного рішення організаційного комітету з підготовки та участі 
спортсменів України в Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських 
іграх, Всесвітніх універсіадах, чемпіонатах світу та Європи від 26 травня 
2015року, щодо виділення у житлового будинку у місті Скалат багаторазовій 
чемпіонці України, чемпіонці Європи, члену збірної команди України з 
важкої атлетики  - Хлян Марії, обговоривши дане питання  та враховуючи 
пропозиції комісії з питань житлово-комунального господарства та 
комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку 
та сфери послуг, керуючись  ст. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Скалатська міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

1.  Безоплатно передати у власність  гр. Хлян Марії Володимирівній  
житловий будинок, який  знаходиться за адресою:  вул. Садова 34, с. Старий 
Скалат,  Підволочиського району, Тернопільської області. 

2. Здійснити передачу вищевказаного житлового будинку згідно 
акта прийому-передачі. 



3. Головному бухгалтеру Скалатської міської ради зняти з балансу 
Скалатської міської ради житловий будинок за адресою:  вул. Садова 34, с. 
Старий Скалат, 

4. Хлян Марії Володимирівній  зареєструвати речове право  на 
житловий будинок у відповідності до чинного законодавства України.  

 
 

   Міський голова                                                                      П.В.Савончак 

 

 

 

 

  


